

# 今冬供暖前,该做哪些准备?

□晨报记者 郑常鹏

## 核心提示

供暖期日益临近,供热再次成为广大市民关注的焦点。今年我集中供热用户中,有13822户新采用供热计量,新增热计量改造面积163.7万平方米。今年热计量改造涉及的小区有福汇佳苑、福源小区、福田一区、福田二区、福田三区、建设花苑、中国人民银行家属院、教育局公寓、教育局北院、淇滨区花园南院、职业技术学院、鹤翔东区、鹤翔西区。作为热用户,在供暖前应做好哪些准备工作呢?10月12日,记者针对热用户和换热站应做的准备工作咨询了淇滨热力有限公司相关负责人。

### 换热站:正式供热前,应对二次管网进行试水、打压

供热二次管网是指从热交换站出口到热用户入户管道井或者阀门井的部分,也就是小区交换站到业主入户的管道部分,这部分管网的产权归业主所有,由业主或业主委托相关单位进行维护。

在谈到换热站应做什么准备工作时,淇滨热力有限公司相关负责人表示,正式供热之前,换热站应对站内所有阀门进行检查,保证开关灵活、附件安全可靠;应对除污器和换热器进行清洗,保证不堵塞;在水泵投运前,应将出口阀门调至关闭状态,并检查是否注满水,水泵启动之前必须先试运行,空负荷运行也

应正常;还要对二次管网进行试水、打压。

供热单位也将配备专业技术人员免费对换热站进行技术指导,必要时还会为换热站出具技术方案。

往年供暖期间,记者常接到居民这样的反映:同一个小区,距换热站近的用户采暖效果好,离换热站较远的用户采暖效果欠佳。对这一问题,该负责人解释:“这是由于小区二次管网近端供水压力大、循环快,而远端供水压力小、循环慢所致,小区二次管网及换热站管理人员可通过将近端楼宇的阀门开启度适当关小来改善这种状况。”

### 热用户:供热前应清洗采暖设施,监督换热站维护供热设施

供热前,热用户应积极配合供热单位监督本辖区内换热站对相关供热设施进行必要的维护和整改,及时处理安全隐患,减少管道漏损,并对整个系统进行冲洗、试压,以确保运行设施安全可靠。而对家里的采暖设施,用户应在集中供热前对其进行清洗,避免因长时间不清洗造成水锈沉积堵塞进水口,影响水循环和供热效果。

该负责人提醒,供暖期间,不要长时间开窗户,养成良好的用热习惯;暖气片上及其周围要保持一定的

散热空间,不要堆放杂物,以确保暖气片散热效果;对于实行热计量的用户,家里没人时可以将室内的温控器调小,减少用热费用。

另外,如果家中的供暖设施出现紧急情况,用户自己处理不了,应先联系辖区内的供热管理部门;如仍不能解决,要抓紧时间联系供热单位。热力部门将派出专业技术人员在第一时间内赶至用户家中维修,如需更换供暖设施,热力部门将派人进行安装调试,提供有偿服务。

### 业委会:要发挥桥梁作用

为了保证采暖效果,该负责人还对各业委会提出了建议,作为业主代表大会的执行机构和全体业主的代表,业委会要在供热过程中要做好业主与供热单位和换热站之间的协调工作,对辖区内的业主进行供热常识宣传,并监督广大业主按时缴纳取暖费用,充分发挥业委会的桥梁作用。

另外,在非供暖期,业委会也要督促换热站对供热设施进行维护及管网清洗,并与供热单位一起提醒并监督换热站在正式供热前做好各项准备工作,从而确保供暖时家家户户都能用上安全、稳定的热。

## 比比谁跑得快

山城区第八小学举行秋季运动会



比赛现场。晨报记者 夏国锋 摄

晨报讯(记者 夏国锋)10月12日下午,山城区第八小学的校园变成了欢乐的海洋,加油声、欢笑声交织在一起,点燃了小运动员们比赛的激情。当日该校秋季运动会开赛,1700多名师生观看了比赛。

“我运动我快乐,让运动会成为大家的运动会”是我们这次秋季运动会的主题,我们希望通过运动会,锻炼和检验学生的身体素质、心理素质和适应能力,提高他们的抗挫折能力,培养他们坚强的意志,这对以后的学习和生活是非常有利的。”该校教师张俊敏对记者说,运动会还让学生在平等、团结、友爱的氛围中感受集体的温暖和力量。

据了解,此次运动会将持续3天,6个年级的480名运动员将参加50米障碍跑、50米往返跑、4×50米接力跑、100米跑、200米跑、400米跑、800米跑及铅球、垒球、跳远等多项比赛。

## “新快赢481”本周六上市

返奖率高达59%

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)为迎接河南电脑体育彩票上市发行11周年,同时为了最大限度回报彩民多年来对体彩的厚爱,经省体彩中心向国家体彩中心、财政部申请,高频游戏“快赢481”游戏规则进行了重大调整。根据财政部《关于提高部分地方体育彩票快速开奖游戏返奖比例的通知》(财办综[2011]49号),我省电脑体育彩票高频游戏返奖率将提高至59%。提高返奖率后的“新快赢481”游戏将于10月15日在我市上市发行。

据悉,“新快赢481”上市后,将成为目前我市体彩返奖率最高的快开型彩票。为了满足不同彩民的购票需求,“新快赢481”发售时间为每天上午9时到晚上10时,10分钟开奖一次,每天开奖78期。

“新快赢481”玩法简单,共有4位数字,每位选择范围是1到8,分直选和组选。所选择号码与当期开奖号码相同,且位置一致,即中奖,称为直选投注,选四直选单注固定奖金高达4751元。为了提高中奖率,增加趣味性,还设置了任选一、任选二和任选三等投注方式,彩民朋友可以在4位数字中任选1-3位进行投注,如所选择的1-3位数字与当期开奖号码相同,且位置一致,则中奖。“新快赢481”还可进行组选投注,即所选择号码与当期开奖号码相同,位置不同,也可以中奖。组选投注大大提高了中奖率,是投注“新快赢481”的最佳选择。组选又分为组选4、组选6、组选12和组选24。由于返奖率从50%提高到59%,各个奖级的奖金金额也比以前有所提高。根据数据统计,组选12风险更小、中奖概率更大、奖金更丰厚,是彩民投注的最佳选择。

## 举报客车超员酒驾 最高奖5000元

晨报讯(记者 秦颖)10月12日,记者从市交巡警支队获悉,为预防重特大道路交通事故,鼓励市民举报客运车辆交通违法行为,消除道路安全隐患,交警部门开展严查客车超员、超速等交通活动,并实行有奖举报。凡是群众举报客车超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、携带危险品上车等线索,经查属实,给予举报者100元至5000元的奖励。

据了解,此次举报范围包括:农村微型面包车违规经营拉客、超员,违规接送中小学生、幼儿;在高速公路违法停车上下人(范辉高速鹤壁段);违法

装载、运输易燃易爆危险化学品;驾驶假牌假证、无牌无证机动车;酒后驾驶;非法拼装、改装和报废机动车参与营运;公路客运车辆超员,农用车违法载人;交通肇事逃逸,特别是致人死亡逃逸。

在此期间,市交警部门欢迎广大市民举报超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为,一经查实,举报者可获得100元至5000元的奖励。交警部门还公布了举报电话:市区:110、0392-3308112、15303925110,浚县:0392-5537912,淇县:0392-7229062。

## 我市质监部门开展质量安全大检查

### 发现隐患45处

晨报讯(记者 秦颖)12日,记者从市质监局获悉,为期一个月的全市产品质量安全大检查活动共检查出存在严重工业产品、食品生产企业和特种设备使用单位的45处安全隐患,现场整改18处,责令整改27处。

9月1日起,市质监局在全市开展产品质量安全大检查工作。此次大检查,以重要工业产品生产集聚区、食品及相关产品生产集聚区、农村及乡镇、长期存在制假售假行为的区域、危险化学品压力容器及重要特种设备使用集中区、公众聚集区为重点区域,以防爆电气、水泥、建筑用钢筋、乳制品、肉制品、饮料、电梯、大型游乐设施等3大类22种产品为重点产品。

通过对全市18家重要工业产品生产企业、54家重点食品生产企业、73家特种设备使用单位的重点检查,全市质监系统共发现安全隐患45处。涉及肉制品企业8家、小麦粉生产企业15家、植物油生产企业3家、桶装饮用水企业2家、缠丝蛋企业1家、浴池9家、使用锅炉企业3家。主要问题为:桶装饮用水未按要求定期清洗管道、饮用水车间消毒柜不达标、食用油灌装车间卫生状况差、肉制品生熟交叉、小麦粉产品标示不规范、缠丝蛋生产记录不健全、浴池锅炉及安全阀压力表等安全部件超期未检、企业用锅炉超期未检、停用未办报停手续等。

(线索提供:李茜娟)

## 鹤壁华信投资担保有限公司乔迁新址

以后办业务,请到新区鹤煤大道正阳广场6号



鹤壁华信投资担保有限公司乔迁新址庆典现场。鹤壁日报记者 车国胜 摄

晨报讯(鹤壁日报记者 邵海燕)10月12日上午,淇滨区鹤煤大道正阳广场,喜庆的彩虹门、高高悬挂的气球,现场非常热闹,许多中小企业和个体商户手拿宣传材料,争先恐后地向工作人员咨询问题。原来,当天是鹤壁华信投资担保有限公司乔迁新址的好日子,以后,市民可到淇滨区鹤煤大道正阳广场6号办理相关业务了。

“以后办业务更方便了,我看工作人员也增加了,相信在服务方面会有更大的提高。”个体商户王先生是鹤壁华信投资担保有限公司的客户,特意来参加乔迁庆典,参观完公司新址后高兴地说。据了解,鹤壁华信投资担保有限公司是依托河南华韵投资集团,由政府批准成立的为中小企业和个体商户提供多元化投资及融资服务的

专业化担保公司,成立于2009年,注册资本6000万元人民币。今年8月,鹤壁华信投资担保有限公司通过省工信厅审核,成为全省首批取得担保资质的公司。

据鹤壁华信投资担保有限公司负责人介绍,公司乔迁后,办公面积由原来的300平方米增加到500平方米,办公环境更加宽敞优美,服务也将更加细致周全。该公司将一如既往地秉承“诚信为本、服务社会”的经营宗旨,凭借良好的信誉、可靠的风险控制能力、雄厚的担保实力,竭诚为全市中小企业、个体商户提供理财业务、融资业务、担保业务和各类担保咨询服务,积极为中小企业的发展,繁荣我市经济,构建社会融资平台及我市的城市建设和经济社会发展作出应有的贡献。